

Со своим баяном - в немецкий Клингенталь

Город, известный производством губных гармоник и аккордеонов, где в течение последних тридцати лет проходит самый престижный в мире конкурс баянистов и аккордеонистов. Первый раз за все время существования Иркутской областной музыкальной школы на этот музыкальный фестиваль отправится ее воспитанник.

"Полет шмеля" раздается в квартире Данила Мухамедьярова два раза в неделю. Пока Данил с преподавателем репетируют дома. Позже подготовка к международному конкурсу баянистов и аккордеонистов будет проходить в условиях концертного зала, а количество занятий возрастет.

Данил Мухамедьяров, музыкант: «В одну репетицию мы учим и отработываем одну часть произведения. В следующий раз я это играю, как запомнил, как выучил в собственное время, и мы разучиваем новую часть этого произведения. Когда все выучим - уже отработываем».

До мая Данилу нужно выучить шесть пьес. В концертной программе, которую разрабатывали вместе с преподавателем Николаем Михайловичем - русские "Валенки" соседствуют с произведениями немецких композиторов.

Николай Мочалов, преподаватель по классу баяна: «Причины есть, одна объективная - условие конкурса. Я говорил, что должен быть один немецкий композитор, обязательная пьеса, а остальные пьесы подбираются в соответствии с внутренним миром ребенка, его темпераментом. А Данил - очень энергичный, эмоциональный».

Для десятилетнего баяниста это будет уже второй международный конкурс. Весной Данил занял первое место на музыкальном фестивале "Петро-Павловские ассамблеи", который проходил в Петербурге. В истории иркутской областной музыкальной школы это первый случай, когда ученик по классу баяна отправляется на конкурс в Германию

Виталий Рыжаков, директор Иркутской областной школы искусств: «Участие в 2006 году нашего ученика в этом конкурсе - это уже достижение. И самое главное мы надеемся, что он с чем-нибудь оттуда вернется».

Международный конкурс баянистов и аккордеонистов в Клингентале один из старейших, он будет проводиться уже в 43 раз. Его участниками станут самые сильные юные музыканты из Франции, Германии, Польши и России. Уже известно, что в составе жюри будет народный артист России Фридрих Рипс.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)